

“春风行动”进社区 居民心里暖洋洋

编者按 为深入贯彻落实党的十八大精神,进一步提升市政公用行业服务水平,根据市委、市政府的工作要求,市住房和城乡建设局从2012年11月15日起到2013年3月底,在全市住房城市建设系统开展市政公用行业“春风行动”。本报从今天起推出三篇系列报道,敬请关注。

本报记者 梁智玲 实习生 李文娟

“燃气胶管的使用寿命最好不要超过2年,我们有免费的胶管,您可以带走一根回家更换。”11月17日,解放区王褚街道锦祥花园小区的居民吴女士在家门口领到了一根燃气胶管。

公交车咋有两个刷卡机? 其一是升级版,刷卡将更方便

本报记者 丰舒雅 本报通讯员 张帅

近日,不断有市民拨打党报热线电话,询问公交车上装两个刷卡机是怎么回事,是不是现有的公交卡以后就不能使用了。带着这个问题,记者昨日采访市公交总公司相关负责人后得知,目前,我市公交IC刷卡系统正在升级改造,但改造不会对目前刷卡乘车的市民带来任何不便,反而会更加便利。

13路公交部分站点有变化 丢失的站牌已更换

本报讯(记者许明霞) 10月30日,本报党报热线版以《13路公交车站牌该更新了》为题,报道了13路公交车站牌存在的种种问题。该报道见报当日,记者就接到了市公交总公司工作人员打来的电话。该工作人员称,看到报道后,公司领导便安排工作人员进行了实地查看,发现情况的确如此,并表示会尽快更换新站牌。

市政公用行业是城市发展的重要支撑,是保障民生的重要内容。为进一步提升市政公用行业服务水平,市住房和城乡建设局从11月15日起,全面开展市政公用行业“春风行动”,进一步规范市政公用行业服务程序,强化市政公用行业为民服务意识,完善市政公用行业服务体系。

使用10年,机具老化,故障率逐年升高;另一个是为了不影响群众刷卡乘车,市公交总公司借着系统更新的机会,对系统进行升级改造,现在车上装两个刷卡机是在对新刷卡机进行实地测试。待测试完成,系统升级以后,将全部启用新的刷卡机并拆除旧刷卡机。

用爱的音符成就梦想 ——记中站实验小学教师毋静

本报记者 金桂香 本报通讯员 李海军

她是学校里音乐学科唯一的省级学科带头人;她是焦作市艺术教育先进个人、艺术节优秀指导教师、教科研先进工作者;她是中站区优秀教师、师德标兵先进个人。她两次荣获省优质课、四次荣获市优质课;她音乐技艺精湛,在中站区音乐教师基本功大赛中,以出色的才艺展示获得了总分第一名。

后续报道

新闻时评

《江南 style》,乐呵乐呵得了

时尚的东风非但没有为商家招揽更多的顾客,反倒使闻者恶心、烦躁,避而三舍。神曲到底有多神?为了解释这种全球现象,人们不惜找上遗传学、心理学、生理学等科学原理。

焦作市东方红广场人民防空工程承租权拍卖公告

受焦作市人民防空办公室委托,我公司定于2012年12月6日9时30分在焦作市公共资源交易中心多媒体厅公开拍卖焦作市东方红广场人防工程地下负一、负二、负三层(建筑面积约26834平方米)承租权。

在水务服务台反映,上个月的水费有点偏高,希望工作人员能上门检查管道是否漏水。工作人员登记了该用户的详细住址和联系方式,表示立即上门检查。

11月17日,在锦祥花园小区广场上,服务台前围满了咨询用暖的居民。“家里的暖气阀门锈蚀了,拧不动不能正常用暖。”该小区月季苑一居民向供暖服务台反映。



技术人员上门服务。记者了解到,“春风行动”首场大型活动中,工作人员共为居民发放水、气、暖知识宣传资料近万份,接受居民咨询登记1500人次。

11月18日上午,“春风行动”服务队来到苑苑小区。“家里燃气灶距离管道有点远,装修时燃气管管用了将近3米,是不是不太安全?”一位用户在燃气服务台前咨询。



连日来,马村区食安办组织工作人员走上街头,通过设立咨询台、设置版面、发放传单等方式,面向群众广泛宣传食品安全知识,受到了群众的欢迎。



除教学之外,毋静还担任学校音乐教研组长及音乐课外小组的辅导任务,把学校艺术活动搞得红红火火。为了编排好一个节目,她制作道具,加工音乐,构思节目的主题和表现手法。

弘扬八种风气 打造一流队伍

“音乐教师”这一职业给了她生命历程中不息的激情和美的享受,面对未来,毋静愿一如既往地将地扎根在中站教育这块热土上,用爱的音符成就更美好的人生梦想!

Life 生活服务区

本周晴冷干燥 暂无雨雪光临 昨日,记者从市气象了解到,本周控制我市的大气环流较平直,全市以多云天气为主。

明年高招报名19日开始 将统一采集考生指纹信息

昨日,记者从省招办网上获悉,明年普通高等学校招生统一考试报名工作将从本月19日开始,今年在信息采集阶段将增加考生指纹信息采集项目。

一种新的木马下载器被发现

国家计算机病毒应急处理中心通过对互联网的监测发现,近期出现一种木马下载器 Trojan_Generic.PJV,提醒用户小心谨慎。

读者挑错

11月14日《焦作日报》一版(编辑史文生、校对田丽娟)新闻图片说明中的“11月13日,温县供电公司员工在进行安装窃瓶”。

开门办报

大学生长跑比赛不能一取了之

2012年11月12日的《武汉晨报》以《华中科大运动会取消长跑称学生体质达不到要求》为题,报道11月10日,湖北省华中科技大学秋季运动会开幕。

公告

河南育英置业有限公司已将开发的位于沁阳市团结西路、永威学校东侧“永威家园”住宅小区永威楼部分在建工程(房屋66套,建筑面积8103.78平方米)在沁阳市农村信用合作联社办理了在建工程抵押贷款手续。

招租

现有人民路中段路北高层楼办公房约1300平方米,对外招租,有意者请联系。联系人:王女士 电话:(0391)8797667

官方微博:weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb 新闻热线:8797000 编辑:吴凡 | 校对:梁秋菊 | 组版:牛成文